

开摩的拉活儿,谁知道拉的是赃物,让民警抓了 这事,让73岁刘大爷后悔得直想哭

昨日,从事机动三轮车运载生意的73岁的刘大爷悲极而泣,他经历了自己一辈子都不敢想的事情,被送到了他难以向家人“启齿”的场所——因涉嫌盗窃电缆,他连同他的乘客被带进了管城分局巡逻大队。

晚报记者 张玉东 实习生 徐利亚/文
晚报记者 赵克/图



一位巡防队员在抓获嫌疑人过程中裤子被划烂。

保安队长带下属盗窃电缆线

昨日凌晨4时许,一辆由西向东行驶的机动三轮车,引起了正在布厂街张家门小区附近巡逻的管城分局巡逻大队民警的注意。

“那么晚了怎么会出现机动三轮车?”就在巡逻民警郑晓对迎面而来的机动三轮车起疑的时候,车厢外露出的电缆线引起了他的怀疑。郑晓立即要求该车停车接受检查,但是该车对此却置若罔闻继续前行。

见状,郑晓立即调转头对其进行追赶,追至500米外的熊儿河桥处,被拦截的机动三轮车车厢内突然跳出一名男子沿河向北逃去。巡逻车上的巡防队员刘子龙也跳下巡逻车,向男子追去。

“那家伙跑得特别快,一看就是经常锻炼的。”将躲在一死胡同内的嫌疑人抓获后,刘子龙介绍说,他与嫌疑人的这场近乎一公里的“马拉松”,自己曾两次被草坪中的铁丝绊倒,被划破开的裤腿几乎成了

“裙子”。
随后,根据机动三轮车车主刘师傅的反映,民警又在火车站附近一超市地下室,将帮忙搬运电缆线的一名保安控制。

七旬老人拉货不慎上“贼船”

昨日上午10时许,郑晓介绍,他们从车上查获了二三百米的电缆线,被追捕抓获的男子吴某,是火车站附近某单位的保安队长,那名帮忙搬运的保安则是其下属刘某。随后,民警又在吴某家中搜出了一支伸缩警棍、匕首及具有杀伤力的仿真手

枪一把。经民警调查,吴某承认了伙同下属偷盗贩卖单位电缆线的事实。

“哎!我想着是水管,这一辈子都没想过会被送到派出所……”被一同带进巡逻大队的73岁的刘大爷介绍说,自己每天都是从凌晨3时至早上8时“上班”,他们让其拉货到豆腐寨给8元钱,没想到这次工作竟上了“贼船”。后悔的他说道,现在还不告诉家人他在这儿,这事给他长了一辈子记性,以后他再不敢不看清货就接生意了。想起这件事情,他都想哭。

线索提供 张力生

路人挡路酿口角 本田车司机将其踹下河 这个案子判了:故意伤害罪

□晚报记者 鲁燕

本报讯 因与走在车前的市民李先生发生了口角,本田车司机霍某下车就朝李先生身上连踹两脚,直到将其踹入金水河中才离去。昨日,二七区人民法院判决,这名冲动的司机霍某犯了故意伤害罪,获刑6个月,缓刑1年。法官说,法院受理这样的小纠纷案子很多,“大家遇事时,凡是多冷静,多忍让一下,不要那么冲动,也就不会有这样不愉快的事发生了。”

今年8月2日22时30分许,霍某驾驶黑色本田车,由东向西靠右行驶到沿河路响水湾小区门口彩虹桥附近时,看见一男子走在马路中间,霍某先对那个男子按喇叭,“那个男的听见鸣笛,扭头还骂我一句。”生气的霍某停下了车,他坐在副驾驶座上的朋友先下车去骂那个男子,随后下车的霍某,骂了两句,还不解恨,他用左脚向那个男子腰上踹了一脚后,见那个男子身子一歪掉到金水河里去了。霍某看到这位男子掉到河里后,就和朋友开车走了。当时河里没有水,但是造成该男子李先生左内、外踝骨折,经鉴定已构成轻伤。

二七区法院审理认为,霍某故意损害他人身体健康,致人轻伤,行为已构成故意伤害罪。不过,在量刑时,霍某归案后认罪态度较好,积极地赔偿了被害人的经济损失,被害人也给予了谅解,法院考虑到霍某有悔罪表现,对霍某宣告缓刑。
线索提供 卫香香 李靖

郑州晚报“2008·健康金榜十大文明医院”院长王志余



王志余 河南省第一慈善医院(郑州市第三人民医院)党委书记、院长,泌尿外科主任医师,从事泌尿外科工作22年,对泌尿外科、肾脏移植及肠内泌尿外科等领域有丰富的经验。任中国医院协会血液净化中心管理分会委员、中华医学会河南分会器官移植专业委员会常委、中华医学会河南分会泌尿外科专业委员会委员。

●展未来·打造“名院”创辉煌——

品牌:河南省第一慈善医院

如何承载城市功能,保障人民健康,引导科学生活,并在发展中不断成长、壮大自己,全力打造“名医、名科、名院”?这是萦绕在几代医院人心头的强院梦,更是新一代院领导集体的“名院”情结。

地处火车站、银基商贸城、二七广场商业区繁华地段的郑州市三院因附近居民拆迁,区域流动人口多,患者人数日渐

萎缩的难题。未来的市三院将选新建建成一个专科特色突出的大型综合医院。面对未来的挑战王志余满怀信心,并依托现有市三院建成一个市级肿瘤专科医院。

2008年10月16日,是郑州市首个“郑州慈善日”,这一天,郑州市第三人民医院又增加了一个新的身份,被冠名为“河南省

百年名院 薪火相传

——对话河南省第一慈善医院(郑州市三院)院长

●看今朝·改革展新姿——

追求:打造一流特色专科

要在竞争中占据一定的地位,不仅取决于医疗水平,更是取决于重点和特色科室的建设

1997年,王志余来到市三院,担任院长助理、泌尿科主任。当时的泌尿科由于管理不善,人心涣散,业务滑坡,床位使用率不到50%,肾移植手术一年仅做4例。王志余全身心地投入到工作中去。他狠抓科室管理和业务建设,全面开展了泌尿科诊疗和手术项目。

以前提到腺体的开放式手术被称为“血海战术”,腺体切割,病人一般会大量出血,一场手术下来,病人需输血900毫升以上,并很可能因输血过多而感染其他疾病。王志余经过潜心研究在全省首家开展“前列腺增生电气化术”,把病人的住院时间从十五天左右缩短到6天。并率先引进大功率钬激光,开展微创手术。王志余肾移植手术就做了近千例,最长存活时间达到了25年以上,存活率在全省排名第一。

开展器官移植工作,需要有设备完善、

对每一个困难患者都给予特别的呵护和关怀

技术条件良好的实验室。在他的努力下,一所高水平的器官移植实验室成立了,这所实验室被定为名“郑州市干细胞与器官移植重点实验室”,开展分子生物学、细胞遗传学等研究;它所开展的DNA配型技术是目前国际上最先进的配型方法,准确率达99%,保障了器官移植的成功率。

与此同时,泌尿科还开展了对男性疾病的研究,对不育症、男性常见病的治疗,研究出一套有效的治疗方法,使众多男性病患者有了正规诊疗场所。在他的带动下,泌尿科迅速崛起,每年手术数量逾900例,其中肾移植手术达100余例,床位使用率连续4年在150%以上。泌尿科的发展也带动了外科、内科、手术室、功能科、放射科、检验科等科室的发展,提高了全院的综合效益。由于成绩突出,2003年,该院泌尿科被评为“河南省医学临床特色专科”;并被确定为郑州市

重点临床学科。

桃李不言,下自成蹊。2003年11月,王志余众望所归地出任医院院长。他所面对的,是前所未有的挑战和压力:医疗行业面临着一场大挑战,其难度之大是难以想象的。作为院长,王志余深深懂得,医院要在竞争中占据一定的地位,不仅取决于医疗水平的优劣,更重要的取决于医院的重点和特色科室的建设。在这一思想指导下,他根据医院专业特点,确立了发展“大专科,小综合”的目标。

“一分耕耘,一分收获”王志余担任院长的三年,医院总资产增加5500万元,门诊量从2003年的136985人次增加到321460人次。如今的郑州市第三人民医院,已是一所集医疗、教学、科研、预防保健为一体的二级甲等综合性医院,

患者开展免费手术,一年多的时间,已为2000余人实施了白内障复明手术,其中,年龄最大的100岁,最小的11岁。每年仅为流浪人员与无主病人支付的医疗费用就达200万元以上,百年名院始终把救死扶伤放在第一位。

聂广利 杨须 / 通讯员 邵德欣